



Руководитель следственного управления провел выездной прием граждан в Эльбрусском районе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич, 11 февраля 2021 года, провел выездной прием граждан в расположении следственного отдела по Эльбрусскому району.

Руководителем управления были приняты восемь граждан. Причинами обращений на прием явились вопросы невыплаты заработной платы на одном из муниципальных предприятий, в интересах несовершеннолетних, привлеченных к уголовной ответственности, а также иные вопросы, относящиеся к компетенции следственного управления. Руководителем управления по каждому обращению даны разъяснения гражданам, их рассмотрение взято на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

Изображения



11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1538909>